
1.1.1 1.1.2 1.1.3 1.2 1.3 2 3 4.1 4.2 5.1 5.2 6.1.1 6.1.2 6.1.3 6.2.1 6.2.2 6.2.3. 6.2.3 7.1 7.2 7.3 7.4 7.5 8.1 8.2 8.3 8.4 9.1 9.2 9.3 9.4 10.1 10.2 10.3
Очно членов 89 89 89 89 89 89 89 89 89 89 89 89 89 89 89 89 89 89 89 89 89 89 89 89 89 89 89 89 89 89 89 89 89 89 45
за 89 89 89 89 89 89 89 89 10 89 89 89 89 89 89 89 89 89 83 86 81 89 89 69 68 77 87 70 70 70 70 85 89 19
против 0 0 0 0 0 0 0 0 73 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0 4 0 0 11 16 1 0 4 4 4 4 2 0 8
воздержались 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 4 0 0 9 5 11 2 15 15 15 15 2 0 18
Заочно члены 29 29 29 29 29 1 29 29 29 29 29 29 29 29 29 29 29 29 29 29 29 29 29 29 29 29 29 29 29 29 29 29 29 29 29
За 28 27 28 27 28 28 26 25 18 27 27 27 27 27 28 27 29 29 25 26 26 27 24 22 18 21 25 23 24 24 24 21 20 15
Против 1 2 1 2 1 0 1 2 6 1 2 1 1 1 1 2 0 0 2 2 1 1 2 4 8 4 2 0 0 0 0 1 2 2
Воздержались 0 0 0 0 0 1 2 2 5 1 0 1 1 1 0 0 0 0 2 1 2 1 3 3 3 4 2 6 5 5 5 7 7 12

Всего члены 118 118 118 118 118 118 118 118 118 118 118 118 118 118 118 118 118 118 118 118 118 118 118 118 118 118 118 118 118 118 118 118 118 118 118

За 117 116 117 116 117 117 115 114 28 116 116 116 116 116 117 116 118 118 108 112 107 116 113 91 86 98 112 93 94 94 94 106 109 34
% 99,15% 98,31%99,15% 98,31%99,15%99,15%97,46%96,61%23,73% 98,31%98,31%98,31%98,31% 98,31% 99,15% 98,31% 100,00%100,00%91,53%94,92%90,68%98,31%95,76%77,12%72,88%83,05%94,92%78,81%79,66%79,66%79,66%89,83%92,37%28,81%
Против 1 2 1 2 1 0 1 2 79 1 2 1 1 1 1 2 0 0 8 2 5 1 2 15 24 5 2 4 4 4 4 3 2 10

0,85% 1,69% 0,85% 1,69%0,85%0,00% 0,85% 1,69% 66,95% 0,85% 1,69%0,85% 0,85% 0,85% 0,85% 1,69% 0,00% 0,00% 6,78%1,69% 4,24% 0,85% 1,69% 12,71%20,34%4,24% 1,69%3,39% 3,39% 3,39% 3,39% 2,54% 1,69% 8,47%
Воздержались 0 0 0 0 0 1 2 2 11 1 0 1 1 1 0 0 0 0 2 4 6 1 0 12 8 15 4 21 20 20 20 9 7 30
% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%0,00%0,85% 1,69% 1,69% 9,32% 0,85% 0,00%0,85% 0,85% 0,85% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,69%3,39% 5,08% 0,85% 0,00% 10,17%6,78%12,71%3,39%17,80%16,95%16,95%16,95%7,63% 5,93% 25,42%

1.1.1 1.1.2 1.1.3 1.2 1.3 2 3 4.1 4.2 5.1 5.2 6.1.1 6.1.2 6.1.3 6.2.1 6.2.2 6.2.3. 6.2.3 7.1 7.2 7.3 7.4 7.5 8.1 8.2 8.3 8.4 9.1 9.2 9.3 9.4 10.1 10.2 10.3
Очно не члены 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6
за 6 6 6 6 6 6 4 5 5 6 6 6 6 6
против 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0
воздержались 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
Зоочно не члены 3 3 3 3 3 0 3 3 3 3 3 3 3 3 3
За 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
Против 0 0 0 0 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Воздержались 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Всего не члены 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9

За 9 9 9 9 9 9 7 8 8 9 9 9 9 9
% 100,00%100,00%100,00%100,00%100,00% 100,00% 77,78%88,89%88,89%100,00%100,00%100,00%100,00%100,00%
Против 0 0 0 0 9 0 1 1 1 0 0 0 0 0
% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%100,00% 0,00% 11,11%11,11%11,11%0,00%0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
Воздержались 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%0,00% 0,00% 11,11%0,00%0,00% 0,00%0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

по реестру очно % Заочно% СУММА%
членов 197 89 45,18% 29 14,72% 118 59,90%
не членов 88 6 6,82% 3 3,41% 9 10,23%


